

吊装技术很好的谢师傅快要下班时,塔吊突然倒塌

眼睁睁看着他从32米高处坠下

前晚,江宁润龙锦园工地的塔吊正在吊装水泥时突然倒塌,操作塔吊的谢师傅从32米高处坠下身亡,丢下一对未成年的龙凤胎、年迈的父母以及一个有智力缺陷的哥哥。



倒塌的塔吊

吊运最后一批水泥时出事了

38岁的谢师傅来自沐阳,不久前,他在江宁殷华街润龙锦园工地找到了操作塔吊的活。他的吊装技术很好,在工地是出了名的。“这人特好,能把东西给你吊得近一点,他就会尽量近一点,减少我们的体力劳动。”说起谢师傅,不少工友都如此评价。

前天晚上,谢师傅跟着工友一起加班干活。他要负责把水泥吊装到沟槽附近,给工友们浇筑混凝土。

晚上10点20左右,最后一批水泥吊装完毕后,就可以收工下班了。谁也没料到,就是在吊运这最后一批水泥时出事了。“水泥刚吊起没走多远,运行速度突然快了很多。”工人老王说,起初,他还以为是谢师傅加快了速度,想完事了下班。后来他发现,是塔吊开始往北面倾斜了。

“快跑,塔吊要倒了。”不知哪个工友大喊了一声,在塔吊下方干活的工人赶紧丢下手头的活,

往工地南面避让。“塔吊是慢慢向北面倾斜的,我们躲开后,眼睁睁看着它倾斜,最后摔在钢筋网平台上。”老周说,塔吊倒下时传来“砰”的一声闷响,大家都吓呆了。

“谢师傅还在里面呢!”老王缓过神来后,赶紧带着工友赶过去。“塔台严重变形,谢师傅被手臂粗的钢结构死死框在里面,眼睛鼓鼓的。”老王说,工友们一边报警,一边找来撬棍营救谢师傅,可塔台框架太厚实,根本撬不动。

消防员花了两个多小时才救出谢师傅

晚上10点半左右,消防员赶到,用工具撑开变形的塔台架,并用切割机切开框架。“他们花了两个多小时,才把人救出来,几名消防员累得浑身湿透了。”工人老周说,大家看到谢师傅的状况,都没抱希望了。

谢师傅的老乡说,谢师傅早年在工地做小工,后来自学了塔吊操作,因为技术好,在圈子中很有名气。

“怎么办哦,他就这么去了,家里

还有一对11岁的龙凤胎、一个智力有缺陷的哥哥,而且父母年纪都大了。”老周说着说着,抹起了眼泪,“他临走时,眼睛一直都是睁着的,后来我们说一定帮他安排好后事,他才勉强闭了眼。”

塔吊厂家:疑为安装存在问题

昨天下午,安监部门的人再次来到现场,经勘查发现,该塔吊是因底部固定的钢板南面焊接脱焊,才往北面倒塌的。

来自重庆的工人王林说,他在工地上操作塔吊好多年了,一看就知道,出事故的塔吊安装存在问题,“脱焊时是从焊口整体脱落的,说明底部的焊接质量明显不过关。”

“底部固定也存在问题,四个角分别应该有至少三颗以上大螺钉固定,可它明显只有两颗,中间虽然留有孔,但没有用螺钉固定,外侧固定的两颗,塔吊的螺孔只有一半,不是封闭的圆孔,一旦塔吊着力,底部不稳,就会发生倾斜。”王林说,这样的塔吊不出事才怪呢。

出事的塔吊是江苏淮安一家机械有限公司提供的。该公司一负责人说,得知出事的消息后,他立即安排技术人员赶到了现场。

“如果初次购买我公司的塔吊,我们会派技术人员指导安装,从目前的调查来看,出事的塔吊,不是我们公司指导安装的。”该负责人说,他们也发现塔吊底部的焊接和螺钉安装方面存在问题。

事发后,工地已被勒令立即停工。目前,事故的具体原因,安监部门正在进一步调查中。

(孙先生线索费80元)

现代快报记者 李绍富 文/摄

4月27日,路人在晓庄附近发现了他
这个男孩是谁家的?



小昭华在社会儿童福利院

圆头圆脑,黑皮肤,大眼睛,有生人靠近时,他会绷紧嘴巴,低下前额,露出局促不安的样子。戚昭华不是这个两岁男孩的原名。一个月前,民警将他送到南京市社会儿童福利院,工作人员给他起了这个名字。小昭华身体敦实,智力正常,只是右脚多了个脚趾头。

小昭华是路人在晓庄附近发现的,当时是4月27日。昨天,记者在社会儿童福利院看到了他。他站在办公室里,不吭一声,不挪一步,两只小手摆弄着裤袋。“他像个小大人,属于比较稳重的类型,给他一筐玩具,能玩半天。”听到保教科的张老师这样评价他,昭华先是轻叹一口气,然后掸掸衣服,双手背到身

后,引得人们哈哈大笑,但他脸上仍不见笑容。张老师说,小昭华刚被送来时,穿着粉色上衣、黄色裤子、红色鞋子,一身女孩打扮。直到洗澡时,工作人员才发现这是男孩。到目前为止,工作人员还没查到他有什么疾病。“他不怎么讲话,听不出是什么口音。”一位负责看护小昭华的工作人员说。

哪个父母忍心丢掉这么可爱的儿子?“我们也怀疑他是不是走失的,或者别的什么原因。”张老师说,希望他能尽快回到爸爸妈妈身边,那才是他最好的归宿。

欢迎拨打快报热线96060提供线索,为昭华找到他的家。

现代快报记者 付瑞利 文/摄

■“总监理工程师被打”后续

下关区政府责成有关部门

核查桩基工程,排除安全隐患

因觉得下关区政法大楼工地一份事关工程质量的材料有问题,拒绝签字,引来铁凳砸头,总监理工程师的遭遇引发关注。昨天,下关区政府高度重视此事,已责成有关部门展开调查。

“事情发生后,我们已经找了两家公司的领导,展开前期调查。”下关城建开发集团一位负责人说,他们公司是该大楼的代建单位,此前授权监理公司负责对工勘院现场技术人员进行考勤,但没想到,技术员却与总监理工程师发生争执并将其打伤。因监理单位提出

了技术人员未规范操作的问题,目前,他们已经召集了两家单位,调取100多根工程桩的全部资料展开审查,同时,还向打桩的桩基公司进行调查,“一旦发现存在问题,能补救的,及时采取补救措施。不能补救的,会请其他专业机构会诊,提出整改方案,确保工程质量。”

被打的王女士已经排除了颅内伤,但眼睛还存在间断失明,需要进一步观察治疗。打人者肖先生正在接受警方调查。

现代快报记者 田雪亭

75所高校超900份方案

随着东南大学、南京航空航天大学、中南财经政法大学、华南农业大学等高校启动仪式的陆续举行,苏宁全国高校精英营销大赛正式拉开帷幕,各地报名与方案征集已经陆续展开,截止到5月23日,参赛队伍共计1447队,参赛人员5458人,初步海选提交方案907例。其中南京地区参赛人员709人,提交方案132例,主要来自南京大学、东南大学、南京理工大学、南京航空航天大学、南京农业大学、南京师范大学、南京工业大学、南京财经大学、南京审计学院。

据悉,2012苏宁全国高校精英

营销大赛将在北京、上海、广州、武汉、沈阳、成都、广州等全国13大城市设立12个赛区,覆盖北京大学、四川大学、华南理工大学、南京林业大学等全国75所重点高校。此次大赛以团队为单位,分报名与方案提交、实战PK、地区决赛、暑期实习实践、巅峰对决等五大阶段,比赛时间跨度为6个月,每个学校的前三强、每个赛区的前三强、全国前三强都将获得相应的现金奖励、实习机会等,奖金最高可达万元。目前,各赛区报名与方案提交的“海选”阶段基本结束,接下来将进入实战PK环节,根据比

赛规则,907例参赛方案中将会选出400支队伍入围实战PK阶段。

在电子商务高速发展的当下,电子商务行业逐渐成为吸纳大学生就业的主要方向,但目前社会上并未形成针对电子商务人才的社会实践与培养平台。为此,国内吸纳大学应届毕业生的大户——苏宁电器在2011年南京地区校园营销大赛成功操作的基础上,今年将大赛由南京延伸到全国重点城市,以“苏宁易购梦想计划”为主题撰写比赛方案,为广大学子搭建了一个比拼电子商务营销方案的实战平台。这也是新型互联网经

参与苏宁菁英大赛

济发展潮流下,苏宁创新校企合作,培养和选拔新型人才的重要途径。

据悉,苏宁于2010年正式推出电子商务平台苏宁易购,两年来,苏宁易购快速发展,并跻身B2C行业前三,其线上线下融合发展的创新商业模式受到各界瞩目。

在已经上报的907例营销方案中,不乏诸多出彩的案例,其中武汉赛区BBS团队的“苏宁易购社会化媒体互动营销方案”以新浪微博和天涯论坛为例,从背景分析、市场调研、策略方案、效果评估等四个方面撰写,方案新颖、创新性强。南京

大学王老师在看到学生们的方案后表示:“电子商务发展是未来经济发展的必然趋势之一,及时针对市场进行能力的培养,这对学生就业、学校培养方案的创新以及企业的用人和发展都是有益的”。

据了解,接下来的实战PK环节将带领整个大赛进行实战部分,比赛将更加激烈。在实战阶段,各支队伍将根据参赛方案在学校等地进行实战营销,以最终的销售成绩进行排名,选出晋级地区决赛的队伍。苏宁易购将针对比赛过程中表现良好的学生提供实习和就业岗位。

现代快报买报抽奖活动中奖公告

5月24日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《成长》B17版报脚,经系统自动摇奖产生中奖号码公告如下:**奖品:卫岗牛奶卡30元(50名)**

915393	915736	916089	916393	917428	918850	919996	920704
923123	925858	926237	926985	928846	929748	931667	931679
933897	934916	935649	935797	936005	936006	938139	940249
940453	941195	941273	943803	944822	944838	945237	945302
945522	945699	946621	946907	947576	947691	949319	949486
950393	950463	950901	951109	951958	954015	954271	955005
956259	958380						

*请中奖者保留基本完整的报纸作为兑奖凭证,携带本人身份证件前往新街口正洪街18号东宇大厦1301室,有效期为七天。

*活动咨询电话:84783697,敬请广大读者继续关注本报后续抽奖活动。

5月20日,来自北京中国

性学会、北医大附属医院男科中心及江苏男科专家顾问团的十多位男科专家联合对南京建国男科医院运用国内顶级的多维汇聚超声技术治疗前列腺疾病临床效果进行了权威鉴定,结果显示其临床有效率和治愈率均达到或超过行业标准,至此,该医院前列腺治疗中心成为江苏首家成功运用该项当今最为先进的治疗前列腺疾病的尖端技术。中国性学会副理事长崔以泰教授等业内专家认为,这标志着南京建国男科医院已成为国内首家在全科范围内拥有最尖端技术的男科医院,同时也标志着江苏男科技

术上了一个新的台阶。

据了解,作为全国十佳男科医院之一,南京建国男科医院走过了七年的历程,建院时间虽短,但是创造出了无数奇迹,赢得了广大患者的信赖,被公认为男科第一品牌。其根本“秘诀”在于该院始终把打造最先进的医疗设备和技术放在专科建设首位,包括建立顶尖的专家团队,都是为成功运用尖端技术而配置,加上优质的医疗服务,优美的就诊环境,从而让患者受益,声名远播。

南京建国男科医院副院长杨保民告诉笔者,现代男科技术层出不穷,医院每个科室都

南京建国男科荣膺全国首家全科尖端技术男科医院

有标志性的技术,发展很快,不断更新,比如治疗早泄的阴茎背神经阻断术现已改良为阴茎敏感神经分离术,而有的医院还在沿用第一代技术。正因为“难”,所以有的男科医院在某一两个专科掌握了较为尖端的技术之后就很难再有突破,建国男科医院当初也曾遇到过“瓶颈”,但是医院的终极目标是打造中国第一男科品牌,首先在每一个专科学都要实现技术领先,因此全院专家知难而上,七年时间不断突破自我,攻克了一个又一个难关,基本实现了每个专科保持最先进的技术和设备的目标。

(张弛)